
 
 
 
ZAKLJUČCI REKTORSKOG ZBORA 
 
Na šestoj sjednici Rektorskog zbora održanoj 28. tr avnja 
2009., rektori hrvatskih sveu čilišta,predsjednik Vije ća 
veleu čilišta i visokih škola te predstavnici Studentskoga  
zbora Republike Hrvatske raspravljali su o aktualno m stanju 
vezanom za studentske prosvjede. 
 
Rektorski zbor ve ć nekoliko godina poduzima korake za 
poboljšanje postoje ćega sustava visokoga obrazovanja, a 
studentske prijedloge smatra dodatnim poticajem koj im se u 
kontekstu društva znanja sustavno prepoznaje i stim ulira 
uspješnost u studiranju. 
 
Rektorski zbor donio je sljedeće zaključke: 
1. Rektorski zbor predlaže da se pristupi promjeni zakonske 
legislative o visokom obrazovanju kojom će se definirati novi 
sustav studiranja i participiranja u troškovima stu diranja. 
Prema tom sustavu uspješni studenti ne će morati participirati 
u troškovima studiranja. Svim će se socijalnim kategorijama 
omogućiti jednak pristup visokom obrazovanju primjenom no voga 
sustava stipendiranja i kreditiranja studenata. 
 
2. Svi sudionici sustava visokoga obrazovanja do po četka 
akademske godine 2010./2011. zajedni čki će definirati 
kriterije uspješnosti na kojima će se temeljiti novi sustav 
studiranja. Visoka u čilišta koja ve ć imaju definirane modele i 
kriterije uspješnosti nastavit će ih primjenjivati i dalje 
razvijati. 
 
3. Rektorski zbor ne podržava metode kojima se kori ste 
studenti prosvjednici. Rektorski zbor zauzeo je jas an stav da 
se nastava na svim sastavnicama pojedinih sveu čilišta mora 
nastaviti. Svi čelnici visokih u čilišta dužni su osigurati 
uvjete za nesmetano održavanje nastave, a studenti i 
nastavnici dužni su izvršavati svoje akademske obve ze. Nastava 
koja nije održana tijekom prosvjeda mora se nadokna diti. 
 
4. Provedba Bolonjskoga procesa i daljnje uskla ñivanje 
hrvatskoga visokoobrazovnoga sustava s europskim 
visokoobrazovnim prostorom nastavit će se punim intenzitetom 
na svim visokim u čilištima u Republici Hrvatskoj. 
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